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MUHHUCTEPCTBO OBPA3OBAHMS CAPATOBCKOM OBJIACTH
roCcy/IapCTBEHHOE aBTOHOMHOE MPOQeCCHOHATBHOE 00Pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
CaparoBckoii obactu
«CapaToBcKHii apXUTEKTYPHO-CTPOUTEIbHBIN KOO

«YTBEpXKaAAI0»
3aM. AUPEKTOpa Mo yueOHOU paboTe
MypasbéBa O..

2014 r.

Meroanyeckue yKa3aHus JJIsl CTYICHTOB 110 BbINOJIHECHUIO
pacuéTHo-rpaduyeckoi padorsr Ne 3
«Pacuér BepositHocTH Pn(m) mo ¢opmysie Bepuyaam»

[0 JUCIHUILIMHE «MaTeMaThKa
AJI CTICUAJIBHOCTU CPEAHET O HpO(l)eCCI/IOHaJ'IBHOFO O6pa30BaHI/I$[

270802.52 «CTpouTENbCTBO U AKCILTyaTalusl 3JaHUI U COOPYKEHHUII»
Ha 0aze cpeiHero oo1ero oopazoBaHus

Caparos, 2014
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PaccmoTpeno

Ha 3ace/laHui KOMUCCUU
MaTeMaTUYECKUX U €CTECTBEHHOHAYYHbIX
JTUCUHUTLITAH

[Ipencenarens 11K

/epsibnna H../

Pazpaboran

OnoOpeno
METOAUYECKUM COBETOM
AIIOY CO «CACK»
IPOTOKOJ Ne
[Ipencenarens

npenogaBarens Mmatematuku [ATIOY CO «CACK» [epsiouna H.U.
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1.Teoperuyeckasi 4acThb.

IlycTe mpou3BOAUTBECA CEpUs OJMHAKOBBIX HE3aBUCHUMBIX HUCIBITaHUMU. byaem cuutarth, 4TO
UCTIBITaHUE OyZeT MPOUCXOIUTH B OJMHAKOBBIX YCIOBUH M BEPOATHOCTH MOSBICHUS COOBITHH A |,
Ka)KJ10€ UCIIBITAHUE 0003HAUNM ITY BEPOSATHOCTD, Uepe3 P, a BEpOSITHOCTD HE MOCTYIUIEHUH (.

IlocTaBuM 3amady , OIPENEIUTH BEPOSITHOCTH TOTO , YTO B pe3yibTaTe IpuBUAeHUA M — B
HE3aBUCHMBbIEC UCTIBITaHUS (= 1-p ,HEKOTOpbIe COOBITHS A, HACTYIUT POBHO M pa3 , €cliu KaKaoh
U3 3TUX MCIBITAaHUI JTAaHHOE COOBITHE HACTYIAET C MOCTOSIHHOW BeposiTHOCThI0 P(a) = P

Hckomyro BepostHOCTH PN(M) Haliném no popmyse bBepHyuim
Pam)=Cy P" g
Tipumepl: UrpanbHblit KyOuk Opocatot 3 pasa.

1. HaliTu BEposiITHOCTB TOTO YTO «6» BBINAAET 3 pasa.

1 5
M= 2 N=3 P= = =
6 Q 6
2 1
R3(2)=C32*(£) *[?j = 3*i *§ - £=0,06
6 6 36 6 72

2.HaiiTi BepOSITHOCTh TOTO 4TO OHa BhImazaeT 0 pas.

o (1Y (5Y. o 3
P,(0) = C3*(Ej *(5) C =01

o- (]2 425
o e) \6 6) (6) \6) 216

3. Haiitu uto BeImazeT 3 pasa.
3 0
C§* 1 * E = 1*i*1=i
6 6 216 216

nipumep2:MOHETY OpocaroT 5 pa3. X — 4HCIIO BBINAJEHUE repda — COCTABUTH €€ 3aKOH PACIpeIeICHUs

U TIPE/ICTaBUTh B BUjE Tpaduka

X 0 1 2 3 4 5
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